



Часы для победителей

3 мая 2014 14:00 193



Накануне 9 мая исторический бренд «Победа» выпускает временную лимитированную коллекцию аксессуаров для истинных победителей. Часовые новинки станут преддверием новой коллекции 2015 года, посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

К одному из самых значимых российских праздников можно обзавестись стильным «тематическим» аксессуаром: часы «Победа» из лимитированной коллекции не только поддержат торжественный настрой, но и выгодно дополнят ваш образ. Можете не сомневаться: оригинальная новинка не останется незамеченной!

Первые русские наручные часы бренда «Победа», созданного по указу Кремля в апреле 1945 года, пользовалась настоящей народной славой. Впрочем, такая популярность вполне объяснима: часовщики должны были создать русские часы, название которых знаменовали бы героизм и волю каждого жителя страны.

До 60-х годов «Победа» была самой производимой моделью часов в мире – их носили военные, политики, деятели культуры и искусства, ударники производства и заслуженные ветераны труда. После полета Юрия Гагарина бренд «Победа» постепенно уступал место названиям, связанным с космосом, например, новой «Ракете», и часы убрали из массового производства.

Однако начиная с 2009 года юристы Петродворцового часового завода проделали огромную работу по перерегистрации исторического бренда, так что сегодня поклонники «русского» стиля и оригинальных аксессуаров могут приобрести часы, выпущенные под знаменитым историческим брендом «Победа».



Фото: часовой бренд «Победа»